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第10讲
 一元二次方程根与系数关系

题一：[image: image1.png]>k B 2B (ZXXK.COM)
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的两根的和与两根的积．
题二：
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的两根的和与两根的积．
题三：
已知方程[image: image4.wmf]2
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的一个根是2，不解方程求这个方程的另一个根．
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题四：
已知一元二次方程[image: image6.wmf]2
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有一根为7，求这个方程的另一个根和m的值．

题五：
已知x1、x2是方程[image: image7.wmf]2
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的两个根，利用根与系数的关系求值：
(1)x1+x2；(2)x1x2；(3)[image: image8.wmf]12
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题六：
设x1，x2是方程[image: image9.wmf]2
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的两个根，利用根与系数的关系求值：[image: image10.png]>k B 2B (ZXXK.COM)
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(4)(x1x2)2．

第10讲
 一元二次方程根与系数关系

题一：
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详解：∵a=1，b=[image: image13.wmf]3
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×2=1 > 0，

设一元二次方程[image: image16.wmf]2
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的两根为x1、x2，
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，故两根的和为3，两根的积为2．

题二：
3[image: image18.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




，5．

详解：∵a=1，b=3，c=[image: image19.wmf]5
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设一元二次方程[image: image22.wmf]2
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的两根为x1、x2，
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两根的和为3，两根的积为5．

题三：
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5．

详解：设方程的另一个根为x2，则根据题意，得
[image: image26.wmf]2
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所以这个方程的另一个根是5．

题四：
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1，8．

详解：设方程的另一个根为x2，则根据题意，[image: image29.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




得
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所以这个方程的另一个根是1，m的值是8．

题五：
见详解．

详解：由题意利用一元二次方程根与系数的关系可得
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题六：
见详解．
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